
Fundamentos de Electrónica 2016-2017 
 

06 de octubre de 2016 

CIRCUITO CON DIODOS 

Razone que secuencia de estados tendrán los diodos en función de Vi para el circuito de la 

figura. 

 

Nota: La secuencia de estados no depende de los valores de la tensión umbral, tensión zener, 

tensión VA (siendo este positivo) ni del valor de la resistencia, por lo que si se prefiere se puede 

solucionar para unos valores concretos. Por ejemplo: tensión umbral Vγ = 0.7 V, tensión zener 

|VZ| = 3.3 V, VA = 6 V y R = 1 kΩ. 

CLASES PARTICULARES, TUTORÍAS TÉCNICAS ONLINE
LLAMA O ENVÍA WHATSAPP: 689 45 44 70
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ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70
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